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PACIFIER “MY FRIEND” WITH COVER

Please, read the instructions carefully and keep the packaging for future
reference.

Features: Specially designed to comfort your baby

e natural fit & soft flex;

* soff silicone;

e advanced soothing;

e easily accepted;

 perfect for day and night.

For your child’s safety: WARNING!

Inspect carefully before each use. Pull the soother in all directions. Throw
away at the first signs of damage or weakness.

* Only use dedicated soother holders tested to EN 12586.

* Never aftach other ribbons or cords to a soother, your child may be
strangled by them.

e Do not leave a soother in direct sunlight or near a source of heat, or
leave in disinfectant (“sterilising solution”) for longer than recommended, as
this may weaken the teat.

* Before first use place the soother in boiling water for 5 min, allow to cool
and squeeze out any tfrapped water from the soother. This is to ensure
hygiene.

e Clean the soother before every use.

* Never dip the teat in sweet substances or medication, your child may get
tooth decay.

* Replace the soother between one or two month’s of use for safety and
hygiene reasons.

* In the event that the soother becomes lodged in the mouth DO NOT
PANIC! It cannot be swallowed and is designed to cope with such an
event. Remove from the mouth with care, as gentle as possible.

* Keep the removable teat protector away from children to avoid
suffocation.

WARNING! Always use the product under adult supervision.

Instructions for use:

* Wash thoroughly with warm soapy water or sterilize with sterilizing solution
per manufacturer instructions. Can be sterilized by household boiling or
Electric steam or Microwave Sterilizers. Sterilization time to not exceed 3-5
minutues. Noft suitable for Autoclave. If water enters the baglet, invert and
squeeze baglet to drain water out. It is recommended to remove the cover
during sterilization. Dishwasher safe (Top rack only). Do not take apart. Keep
in dry, covered container. Do not clean or allow contact with solvents or
harsh chemicals.

e Note that boiling before each use may reduce the life of the pacifier.

e Always wash immediately after use.

Content: Silicone, PP; Age: O+
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BUBEPOH 3AABIrAAKA “MY FRIEND” C KAMNAYE

MoAs, npoyeTeTe Te3n MHCTPYKLMM U 1 3ana3eTe 30 ObAELLLM CMPABKM.
Xapaktepuctuku: CneumasHo NpoOeKTMPAH 30 YAOBCTBOTO HA BALLIETO AETE

* HOTYPAAHO YCELLOHE M MEKA EAACTUYHOCT;

* MEK CUAMKOH;

* AOBPO yCNOKOABAHE;

* AECHO NPUEMAHE;

* MOAXOASLLL 30 AEH M HOLLL.

3a 6esonacHocTTd Ha BaweTto sAete: BHUMAHMUE!

MpoBepsBaMTE CTAPATEAHO MPEAM BCIKA ynoTpeba. ApbnHete 6MbepoHa BbB
BCMYKM MOCOKM. VMI3XBBPAETE MPU MbPBUTE MPU3HALLM HA MOBPEAC UAM AETDEKT.

* /13MOA3BAMTE COMO CMELLUAAHMTE ABPXKAYM 3Q 3AABIAAKM, U3MUTBAHM CIAQCHO
EN12586.

e Hukora He oKa4BamTe APYrM MAHAEAKM MAM LLIHYPOBE HA 3AABIOAKATA, 3ALLLOTO
AETETO BU MOXE AQ CE YAYLLM C ToX.

* He octagsante BUOEPOHA HA MPSKA CABHYEBA CBETAMHA MAKM BAM3O AO M3TOYHMLLM
HA TOMNAMHA, MAM B AE3UHADEKLMOHEH NPEenApArT (,,CTEPUAMIMPALLL PA3TBOP"), 301 NO-
ABATO OT MPEMNOPBYAHOTO, ThbM KATO TOBA MOXE AQ AOBEAE AO MOBPEXACHE HA
6ubepoHa.

e MpeAn AQ TO U3MOA3BATE 30 MbPBM MbT, MOCTABETE OUMOEPOHA BbB BPSALLIA BOAA 34
OKOAO 5 MMUH., OCTABETE IO AQ CE OXACAM U U3LLEAETE LSAOTO KOAMYECTBO OCTAHOAQ
BOAQ B O1OepoHa. TOBA Ce NPABK C LLEA TAPAHTUPAHE HAO XUTMEHATA MY.

¢ [oymncrete GMBepOoHAa NpeAM BCIKa ynotpeba.

¢ Hukora He notanamte GUBEePOHA B CAOAKM TEYHOCTM UAM AEKAPCTBA, Tbi KATO TOBA
MOXE AQ AOBEAE AO MOBPEXACHE HA 3bOKUTE.

* 3amMmeHeTe BUBEPOHA C HOB CAEA EAMH MAM ABO MECELLa ynoTpeba oT
CbOOPAXKEHUS 30 XMTMEHT M CUTYPHOCT.

o AKO BMBEPOHBT MONAAHE B AeTcKaTa ycTa, HE M3MNAAAMTE B MAHMKAL Tor He
MOXE AQ ObAE MPETALTHAT M DOPAMATA MY € MPOEKTUPAHA 3a CMPABIHE C MOAODHMU
npobaemun. OTCTPaHETE BUBEPOHA OT YCTATA BHUMATEAHO, BE3 CUAQ.

e CbXpaHSBAMTE KAMAYETO HO BMOBEPOHA ACAEY OT AELLATA, 30 AQ M3DErHeTe
3aAyLLOBaHE!

BHUMAHME! B1HOrM 13MOA3BAMTE MPOAYKTA MOA HOBAIOAEHME HA Bb3PACTEH.
WHcTpyKumu 3a ynotpeba:

¢ MuiMTE OCHOBHO C TOMAQ CAMYHEHA BOAQ MAM CTEPUAMUBUMPAMTE ChC
CTEPUAMZMPALLL PA3TBOP, CbIAQCHO MHCTPYKLIMMUTE HA MPOU3BOAMTEAR. MOXE AQ Ce
CTEPUAMIMPA YPE3 M3BAPIBAHE UAM HPE3 EAEKTPMYECKM NAPHMU UAM MUKDOBLAHOBM
CTEPUAM3ATOPU. BpemeTo 3a CTEPUAM3ALMI AQ HE HOABMLLABA 3-5 MUHYTU. He e
MOAXOASLLL 30 ABTOKAQB. AKO MOMNAAHE BOAQ B OMOEpOHAa, 06bpHETE U M3CTUCKAMTE
O1BepPOHQA, 30 AQ M3AE3E BOAATA. [PEMNOPBYMTEAHO € AQ OTCTPAHMTE KANAYETO HA
B61MbepOHa No BpeEME HA CTEPUAM3ALMI. MOXeE AC CE MOYMCTBA B CbAOMMIAHA
MALLMHA (AQ Ce MOCTABS CAMO B rOPHATA KOLUHMLLA). He pasraobsasamTe.
CbXpaHSBAMTE B CyXd, 3ATBOPEHA KyTKS. HE MOYUCTBAMTE M HE AOMYCKAMTE KOHTAKT C
XUMMHECKM PASTBOPUMMK 1 ArPECUBHU XUMUKOAM.

* V3BAPSIBAHETO MPEAM BCIKA YNOTPEDA MOXKE AQ HOMAAM XMBOTA HO BUBEPOHA.
* BUHAMM M3MMBAMTE BEAHArQ CAEA ynoTtpeba.
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SUZETA “MY FRIEND” cu capac

Va rugam sa cititi aceste instructiuni si salvati-le de referinta pentru viitor.
Caracteristici: Special concepute pentru confortul copilului dumneavoastra

e Potrivire naturala & moale flexibila;

e Silicon moale;

e Calmare avansata;

e Usor de acceptat;

e Potrivita pentru zi si noapte.

Pentru siguranta copilului dvs. AVERTISMENT!

Inaintea fiecarei utilizari, verificati cu atentie. Trageti de suzeta din toate directiile.
Aruncati-o la primele semne de deteriorare sau slabire.

o Utilizati numai suporturi de suzeta dedicate, testate in conformitate cu EN 12586.

e Pentru a evita strangularea, nu atasati niciodata funde sau cordoane de suzeta.

¢ Nu inmoiti niciodata suzeta in lichide dulci sau medicamente, deoarece aceasta pot
duce la deteriorarea dintilor.

¢ Nu lasati suzeta la lumina solara directa, aproape de sursele de caldura sau in solutie
sterilizanta pentru o perioada mai mare decat cea recomandata, deoarece aceasta
poate duce la deteriorarea suzetei.

e Inainte de a utiliza suzeta pentru prima oara, introduceti in apa fierbinte pentru timp
de 5 min., clatiti bine cu apa rece si strangeti de suzeta in asa fel incat sa indepartati
apa din interiorul suzetei.

¢ Aceasta este de a asigura igiena.

e Curatati bine suzeta inainte de fiecare utilizare.

e Schimbati suzeta c u alta noua, dupa o utilizare de o luna sau doua, din motive de
igiena si siguranta.

¢ Daca suzeta patrunde in gura copilului, NU INTRATI IN PANICA! Aceasta nu poate fi
inghitita deoarece forma ei este proiectata pentru a face fata unor astfel de probleme.
Indepartati suzeta din gura copilului cu grija, fara a aplica forta.

e Tineti capacul suzetei departe de copii, pentru a preveni sufocarea acestora!
ATENTIE! Folositi intotdeauna produsul sub supravegherea unui adult.

Instructiuni de utilizare:

» Spalati mai ales cu apa calda cu sapun sau sterilizati cu solutie de sterilizare in
conformitate cu instructiunile producatorului. Nu lasati suzeta direct in lumina soarelui
sau a unei surse de caldura, sau in dezinfectant (solutie pentru sterilizare) mai mult
timp decat cel recomadat, acest lucru poate deteriora tetina.Poate fi sterilizata prin
fierbere casnica sau aparat electric cu abur sau sterilizatoare cu microunde. Timpul de
sterilizare nu trebuie sa depaseasca 3 — 5 minute. Nu este potrivit pentru Autoclave.
Daca apa intra in sacul tetinei, intoarceti sacul si strangeti pentru a scurge apa. Este
recomandat scoateti capacul in timpul sterilizarii. Pot fi curatate in masina de spalat
vase (fie plasate doar in cosul superior). Nu demontati. Depozitati intr-o cutie uscata,
sigilate. Nu curatati si nu permiteti contactul cu substante chimice solubile si chimice
agresive.

» Retineti ca fierberea Tnainte de fiecare utilizare poate reduce durata de viata a
suzetei.

e Intotdeauna spalati-va imediat dupa utilizare.

Continut: Silicon, PP; Varsta: 0+
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Varalica “MY FRIEND” sa poklopcem

Molimo procitajte uputstva pazljivo i Cuvajte ambalazu za buducu upotrebu.
Karakteristike: Posebno dizajnirana da udovolji vasoj bebi.

e prirodni oblik i mekani vrh;

e meki silikon;

* napredno umiruvjuce;

¢ |ako se prihvata;

* pogodno za dani noc.

Za bezbednost vaseg deteta: UPOZORENJE!

Pazljivo pregledajte pre svake upotrebe. Povucite varalicu u svim pravcima.
Bacite je na prve znakove ostecenja ili slabosti.

e Koristite samo namenske drzace/lance za varalicu testirane u skladu sa
EN12586.

* Nikada ne postavljajte druge frake ili kablove na varalicu, jer se vase dete
moze zadaviti.

¢ Ne ostavljajte varalicu na direktnom suncu ili u blizini izvora foplote, niti
ostavljajte u dezinfikacionom sredstvu (,rastvor za sterilizaciju*) duze nego sto
je preporuceno, jer to moze oslabiti varalicu.

¢ Pre prve upoftrebe, varalicu stavite u kipucu vodu na 5 min, ostavite da se
ohladi, zatim istisnite svu vodu iz varalice. Na ovaj nacin obezbedujemo
higijenu.

e Ocistite varalicu pre svake upotrebe.

¢ Nikad ne umacite varalicu u Caij, slatke materije ili lekove, detetu moze doci
do fruljenja zuba.

¢ Zamenite varalicu izmedu jednog ili dva meseca koris¢enja iz bezbednosnih
i higijenskih razloga.

¢ U sluCaju da se varalica pofpuno ubaci u usta, nemojte panicaritil Ne moze
se progutatii osmisliena je da se lako izvadi. Uklonite je iz usta pazljivo, §to je
moguce njeznije.

¢ Sklonite zastitni stitnik varalice daleko od dece da biste izbegli gusenje.
UPOZORENJE! Uvek koristite proizvod pod nadzorom odraslih.

Uputstvo za upotrebu:

* Temeljito operite blagim sapunom ili sterilizujte rastvorom za sterilizaciju
prema uputstvima proizvodaca. Moze se sterilizovati kuvanjem u domacinstvu
ili elektricnim / mikrotalasnim sterilizatorima. Vreme sterilizacije ne moze biti
duze od 3-5 minuta. Nije pogodno za *Autocalv - autoklav. Ako voda ude u
varalicu, okrenite je iiscedite vrh da ispustite vodu iz nje. Preporucuje se da
skinete poklopac tokom sterilizacije. Pogodna za pranje u masini za pranje
sudova (samo gorniji stalak). Ne razdvaijajte proizvod. Cuvati u suvoj,
zatvorenoj posudi. Ne Cistite | ne dozvolite kontakt sa rastvaracima ili ostrim
hemikalijoma.

* Imajte na umu da kljucanje pre svake upotrebe moze uticati na kvaliteta
varalice | njenu kracu upofrebu, ne treba je svaki put prokuvavati.

¢ Uvek operite odmah nakon upotrebe.

Sadrzaj: Silikon, PP; Starost: 0+
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NYCTbIWKA “MY FRIEND” ¢ KpbILLKOMU

MOXAAYHCTA, BHUMATEABHO MPOYUTANTE MHCTPYKLLMIO M COXPAHUTE YMAKOBKY AAS
AQABHEMLLIETO MCMOAb30OBAHMS.

XapaktepucTuku: CneLmnasbHO Pa3pabOTaH AAS KOMADOPTA BALLETO MOABILLIA

* ©CTECTBEHHbIM MPUKYC M MATKME KPA;

* MArKMM CUAMKOH;

* DACLUMPEHHAS YCMOKAMBAIOLLLAS YOCTb MYCThILLIKM;

* AETKQ B MCMOAb3OBAHUM;

* MAEAABHO MOAXOAMT AAR AHS M HOHM

AAs 6e3onacHocTu Bawero pe6eHka: BHUMAHUE!

MNpoBepanTe BHUMATEABHO NEPEA KAXKABIM MCMOAB3OBAHMEM. [TOTAHUTE MYCTbILLIKY BO
BCEX HOMPOBAEHUAX. BbIBPACHIBAMTE MPU MEPBbIX MPU3HAKAX MOBPEXAEHUA MAK
HEAOCTATKOB.

* ICMOAB3YMTE TOABKO CMELMOAABHBIE AEPXKATEAM COCOK, MPOTECTUPOBAHHbBIE B
cooTtBeTcTBumM C EN 12586.

¢ HUKOTAQ HE NPUKPEMNAIHUTE APYIUE AEHTbI MAM LLIHYPbI K COCKE, TAK KOK OHWU MOTYT
30AYLLUMTL BALLETO pebeHka.

* He OCTABAAMTE MYCTbILLIKY MOA MPSMbIMKU COAHEYHBIMM AYHTMM UAU PIAOM C
MCTOYHMKOM TEMAQ U HE OCTABAIHUTE AE3IMHIPULIMPYIOLLLEE CPEACTBO
(«CTEPUAM3YIOLLLMIM PACTBOPY) AOABLLIE, HEM PEKOMEHAYETCS, TAK KAK 3TO MOXET
MOBPEAUTb COCKY.

* [lepea NepPBbIM MCMOAb3OBAHMEM MOMECTUTE COCKY B KMMILLLYIO BOAY HO 5 MUHYT,
ACHTE €M OCTbITb U OTOXXMMUTE AIODYIO 3ACTPSBLLYIO BOAY M3 COCKM. DTO AAS
obecneyeHns rmrmeHsl.

* MoWTe COCKy nepea KOXAbIM MCMOAb3OBAHUEM.

* HMKOrAQ He OMyCKamTe COCKY B CAQAKME BELLLECTBA MAM A€KAPCTBA, Y BALLIETO
pebeHKa MOXET PA3BMTLCH KOpUEC.

* MeHsaMTE MYCTBILLIKY B CPOK OT OAHOTO AO ABYX MECHLIEB B LLEeAdX BE30MACHOCTH U
TUIMEHDI. B

* ECcAm nycTbiLLKa 3acTpesaeTt Bo p1y, HE MAHUKYMUTE! EM HEBO3MOXHO MPOrAOTUTD,
OHO PACCHUTAHA AAS TOKOWM CUTYALMU. HOAO BBITALLLUTE M3 PTA C OCTOPOXKHOCTHIO,
KOK MOXXHO HEeXHee.

* AEPXMTE CHEMHYIO KPBILLIKY MYCTbILLIKM MOAQAbLLE OT AETEM, YTOObI M30EeXAaTh
YAYLLIBA.

MNPEAYMNPEXAEHUE! Bceraa MCNoOAb3yMTE MPOAYKT MOA HODAIOAEHMEM B3POCAbIX.
WHCTpYKUMS MO NPUMEHEHMUIO:

* TLLLATEABHO BbIMbITb TEMAOKM BOAOM C MBIAOM MAMU CTEPUAM3IOBATH CTEPUAMIYIOLLIUM
PACTBOPOM B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMAMM MPOM3IBOANTEAS. MOXKHO
CTEPUAM3OBATL KUMFHEHNUEM B AOMALLHMX YCAOBUAX MAU DAEKTPUYECKMM MAPOBbLIM
MAM MUKPDOBOAHOBBIM CTEPUAM3IATOPOM. BDEMSI CTEPUAMIALLUM HE AOAXKHO
MPEBBILLATL 3-5 MUHYT. HE MOAXOAMT AAS OBTOKAQBA. ECAM BOAQ BXOAMT B COCKY,
NepeBEPHUTE U OTOXXMUTE COCKY, YTOObI CAMTb BOAY. PEKOMEHAYETCS CHUMATH
KPbILLIKY BO BPEMSA CTEPUAM3ALMM. [TOCYAOMOESYHAS MALLMHA BE30MACHA (TOABKO
BEPXHAS CTOMKA). He pa3bupaTb. XpAHUTb B CYXOM, 30KPLITOM KOHTEMHepe. He
MOMTE N HE AOMYCKAMTE KOHTOKTO C PACTBOPMUTEAIMM MAM ArPECCUBHBIMM
XUMMKOTAMM.

* OBPATUTE BHUMAHME, YTO KUMIYEHUE NEPEA KAXKABIM MCMOAB3OBAHMEM MOXKET
COKPATUTb CPOK CAY>KObl COCKM.

e Bceraa momte cpasy NoCAE€ MCMOAb3OBAHMS.

CoaepxaHue: CUAMKOH, M1; BospacT: 0+
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“MY FRIEND” CUMI VEDOKUPAKKAL

Kérjuk, figyelmesen olvassa el az utasitdsokat, és érizze meg a csomagoldst
a késébbi felnaszndlds céliabdl.

Jellemzék: Kifejezetten a baba megnyugtatdsdra

o természetes illeszkedés & puha felUlet;

* puha szilikon;

 kiemelkedd nyugtatds;

e kdnnyen elfogadhatd;

 tOkéletes éjiel és nappal. i

Gyermeke biztonsdga érdekében: FIGYELMEZTETES!

Minden haszndlat elétt gondosan ellendrizze. Hizza a cumit minden
irdnyba. A sérllés vagy gyengeség elsé jeleinél dobja el.

e Kizérélag az EN 12586 szabvdny szerint tesztelt cumi tartékat haszndljon.

e Soha ne csatlakoztasson mds szalagot vagy zsindrt a cumihoz, mert
gyermeke megfojthatja magdt vele.

* Ne hagyja a cumit kézvetlen napfényben vagy héforrds kdzelében, vagy
ne hagyja fertétlenitéoen (,,sterilizéld oldat”) az ajdnlottndl hosszabb ideig,
mivel ez gyengitheti a cumit.

* Az elsé haszndlat elétt helyezzUk a cumit forrdsboan 1évé vizbe 5 percre,
hagyja lehdIni, és nyomja ki az esetleges beszorult vizet a cumifejbdl. Ennek
célia a higiénia biztositdsa.

e Minden haszndlat el6tt tisztitsa meg a cumi.

* Soha ne meritse a cumit édes anyagokba vagy gydégyszerekbe, mert
gyereke foga szuvasodhat.

* Biztonsdagi és higiéniai okokbdl cserélie ki a cumit egy vagy két hdnapos
haszndlat kézben.

* Ha a cumi kiszérad a szdjaba, ne essen pdnikba! Nem nyelhetd le, és
célia az ilyen események kezelése. Ovatosan, lehetéleg dvatosan vegye ki
a szajbal.

* A fulladds elkerllése érdekében tartsa tévol az eltavolithatd védd
kupakot gyermekektdl.

FIGYELEM! A terméket mindig felnétt felUgyelete alatt haszndlja.

Haszndlati utasitds:

» Alaposan mossa le meleg szappanos vizzel vagy sterilizdlja sterilizalod
oldattal a gyartd utasitasai szerint. Sterilizalhatd hdztartdsi forraldssal vagy
elektromos gézzel vagy mikrohulldmu steriliz&torokkal. A sterilizéldsi idé nem
haladhatja meg a 3-5 percet. Nem alkalmas vizforrald edénybe. Ha viz jut a
cumifejbe, forditsa meg és nyomja meg a cumifejet a viz kifolydsdhoz.
Javasoljuk, hogy a védé kupakot tavolitsa el a sterilizélds soran.
Mosogatdégépben tisztithatd (csak a felsé dlivanyra). Ne szedje szét. Tartsa
szdraz, fedett helyen. Ne tisztitsa, és ne engedje érintkezni olddszerekkel
vagy erdés vegyszerekkel.

* Vegye figyelembe, hogy a f6zés minden felhaszndlds elétt csdkkentheti a
cumi élettartamat.

* Haszndlat utdn azonnal mossa le.

Tartalom: Szilikon, PP; Kor: O+
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BIBERON “MY FRIEND” me mbulese

Ju lutemi, lexoni udhézimet me kujdes dhe mbajeni paketimin pér referencé
né té ardhmen.

Karakteristikat: T€ dizajnuara posacérisht pér té€ ngushélluar fémijén tuai.

* pérshtatje natyrale & fleksibel e buté

e silikon i bute

* krugjtese dhembesh inovative

e |lehtesisht e pranueshme

* perfekte per diten dhe naten

Per sigurine e femijes: KUJDES!

Inspektoni me kujdes perpara cdo perdorimi. Terhige kruajtesen e
dhembeve ne te gjitha drejtimet. Hidhe sapo te konstatoni shenjat e para te
demtimit ose dobesise.

* Perdor vetem mbaijtesit e kruajtesve te tesuar sipas EN 12586.

* Kurre mos bashkangijit/lidh fiongo ose litar tek kruajtesja e dhembeve,
femija mund te vritet nga ato.

* Mos e vendos kruajtesen nen driten e drejtperdrejte te Diellit ose prane
ndonje vatre nxehtesie ose ta vendosni ne disifektant per nje kohe me te
gjate sesa rekomandohet, pasi mund te demtoje produktin.

* Perpara perdorimit te pare vendoseni produktin ne uje te zjer per 5 min,
lereni te ftohet dhe shtrydheni ujin € ngecur ne produkt. Kjo siguron higjenen
e duhur per produktin.

* Pastroje produktin perpara cdo perdorimi.

e Kurre mos e zhysni produktin ne substanca te embla ose medikamente,
dhembet e femijes mund te prishen.

» Zevendesoje produktin cdo 1 ose 2 muaj pas perdorimit per arsye higjene
dhe sigurie.

* Ne rastet kur produkti shkeputet ne goje MOS TJU KAP PANIKU! Nuk mund
te gelltitet dhe eshte dizenjuar per te parandaluar kete event. Hige pjesen
nga goja me kujdes dhe me sa me shume delikates.

* Mbajeni mbrojtesin e biberonit larg nga duart e femijeve pasi shkakton
mbytije.

KUJDES! Gjithmone perdor produktin nen mbikgyrjen e nje adulti.
Instruksionet per perdorim:

* Lajeni teresisht me uje te vaket me sapun ose sterilizojeni me solucion
sterilizues sipas instruksioneve fe prodhuesit. Mund te sterilizohet me uje te
zjier ose me avuj elekirik ose sterilizues mikrovale. Koha e sterilizimit mos te
kaloje 3-5 minuta. Nuk eshte i pershtatur per Autoclave. Nese uji hyn brenda
ne produkt, ktheje ne menyre ge te nxirrni ujin. Rekomandohet te higet
kapaku gjate sterilizimit. Mund te lahet ne pjatalares (raftiisiperm). Mos e
cmontoni. Mbajeni ne ambient te thate, brenda ne kontenier. Mos e
ekspozoni ndaj kimikateve te forte.

* Kujdes! Ne rast se sterilizohet me zjerje cdo here, produkti mund te
humbase jetegjatesine.

* Gjithmone laje perpara cdo perdorimi.

Permbaijtja: Silikon, PP; Mosha: 0+
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MINIAA “MY FRIEND” pe karmraxi

MNapakaA®, SIAPACTE TIPOCEKTIKA TIC 08NYIEC KAl PLAAETE TN CLOKELATIA YIa
HEANOVTIKN) avapopd.

XapakTtnploTiKa: EISIKG oXeSIAOUEVO YIA va avakoLPilel TO HWPEO TAg

* PLOIKNA EQPAPPOYN & HAAAKNA;

e UaAakr) OIANKOVN;

* KATATTPABVTIKA;

* cOKOAQ ATTOSEKTN;

e 15QVIKN YIA PEPA Kal vOXTA.

Na Tnv acpalea Tov maidiod oag: MPOIOXH!

EmBewpnoTe TTPOCEKTIKA TTRIV aTTO KABE XpoNon. ToaPNETe TNV TIITTAC TTOOG OAEG
TIC KATELOLVOEIG. MeTALTE TA TTPWTA ONEASIA {NUIAC ) adLvapiag.

¢ XONOIUOTTOIEITE ATTOKAEIOTIKA EISIKES ONKES TIITHAAG TTOL £XOLY SOKIUACTEI OTO
EN12586.

e [OTE PNV CLVEEETE AANEG KOPSEAEG N KOPSOVIA T¢ pia TITTHAQ, TO TTaISi Cag
uTTopel va otpayyaAlioTei amd avtd.

e MnVv agrvere pia TMAQ OTO APECO NAIAKO PGS N KOVTA O€ TTNYN BepuoTNTAG
N UNV A@VETE O€ ATTOALUAVTIKO (SIGALUA ATTOCTEIPWONG) YIA TTEPICTOTEQO
aTro TO CLVIOTWUEVO, KABWS ALTO UTTOPEI VA ATTOSLVAUWOE TN ONAN.

e [lpolv Ao TNV TTPWTN XPNON TOTTOBETACTE TNV TITTIAG 0€ PPACTO vePO YIa 5
AETITA, APAOTE VA KPLAOTEI KAI ATTOCLUTTIESTE TOUXOV TTAYISELUEVO VEQRO ATTO TNV
mmAc. ALTO yiveral yia va SIacpaAIoTE N LYIEIVH.

e KaBapioTe TNV TITAQ TTRIV a110 KABE Xpnon.

* Mnv RBadlete TTOTE TN BNAN O€ YALKEG OLTIEG ) PAPPAKA, KABWG To TTAISi 0ag
uTTopEl va vTTooTEl POOPA TV SOVTICV.

e AVTIKATAOTAOTE TNV THTHAQ LETAEL VOGS 1) SLO PNVAV XPNONG YIA AOYOLG

Ao PAAEIAC KAl LYIEIVAG.

Y€ TTEQITITCOON TTOL N TIITTIAQ eYKAWRIOTE 0TO OTOUA MHN TTavikoPANnBeiTe | Agv
UTTOPEI VA KATATTIE KAl £XEI OXESIAOTEI YIA VA AVTIETWTTICEN £vVA TETOIO CLUPAYV.
APAIpECTE ATTO TO OTOUA HE TTPOCOXH, OCO TTIO ATTAAN YiveTal.

¢ KpaTtoTe TO APAIPOVIEVO TTOOOTATELTIKO ONAWYV PAKPEIA aTTd TTAISIA YIa va
aTToQLYETE TNV AcPLEia.

MPOXOXH! XpnoiuoTtroleite TTAVTA TO TTPOIOV LTTO TNV ETTIPALWN EVNAIKV.
Oényieg xpnong:

e MTAOVETE KAAA e (eOTO CATTOLVOVEPO 1 ATTOOTEIPWOTE PE ATTOOTEIPWTIKO
SIAALUC CVUPGVA UE TIG 05NYIEG TOL KATACKELAOTH. MTTOPEI Va ATTOOTEIPWOEI
HE BpaoTipd N NAEKTPIKO ATUO N ATTOOTEIPDWTES PIKQOKLUATWY. O X0OVOG
anooTeipwong dev MPETTEl va LTTEPPRAivEl TA 3-5 AeTTTd. Aev gival KATAAANAO yia
ALTOKALOTO. EAV €I0EANBEl vEPO OTO SoXEIO, AVACTEEWTE KAI TTIECTE TO SOXEIO YIa
VA ATTOOTPAYYICETE TO VEPO. TLVIOTATAI VA APAIPEITE TO KATTAKI KATA TN
Sidpkela TNG ammooTeipwong. MALVTNPEIOL TIATWY (LOVO OTO ETTAVE PAPI). MnNV
Eexwpilelc oe KOPPATIA. AIOTNEEITAI O OTEYVO, OKETTAOTO UEPOG. MV
KaBapileTe KAl YNV AQAVETE OE ETTAP) PE SIAADTEG 1) OKANPES XNUIKEG OLOIEC.

* YNUEIOTE OTI TO PPACIUO TIPIV ATTO KABE XPNON UTTOPE VA PEIoEl TN SIAPKEIQ
{wNG TNG TITTAQG.

e MIAEVETE TTAVTA QUEC G PETA TN XPNON.

NMepiexduevo: LIAIKOvn, PP; HAIkia: O+
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Fopspeen “MY FRIEND” met Fopspeendoosje

Lees de instructies zorgvuldig door en bewaar deze voor latere raadpleging.
Functies: Speciaal ontwikkeld voor de comfort van de baby

* natuurliike vorm & soft flex;

e zacht silicone;

e geavanceerde techniek;

* wordt gemakkelijk geaccepteerd;

* perfect voor zowel dag als nacht.
Voor de veiligheid van het kind: WAARSCHUWING!
Controleer de speen zorgvuldig voor gebruik. Trek de speen in alle
richtingen. Gooi de speen weg bij de eerste tekenen van zwakke plekken of
beschadigingen.

* Gebruik enkel goedgekeurde fopspeendoosjes volgens EN12586.

* Maak nooit zomaar touwtjes of koordjes vast aan de fopspeen, het kind
kan hierin verstrikt raken.

e Laat het product niet in de zon of hitte liggen, gebruik daarnaast
desinfecteer middel niet langer dan in de gebruiksaanwijzing staat
aangegeven, dit kan schade veroorzaken.

* Voor het eerste gebruik dien je het product 5 minuten in kokend water te
leggen. Dit is om de hygiéne te waarborgen.

* Maak de fopspeen voor ieder gebruik schoon.

* Dip de flessenspeen nooit in zoete etenswaren, dit kan fandproblemen
veroorzaken.

* Vervang de fopspeen iedere 1-2 maanden, voor veiligheid en hygiene

* In het geval van (bijna) doorslikken RAAK NIET IN PANIEK! De speen kan
niet doorgeslikt worden en is ontworpen met het oog op veiligheid in deze
sifuaties. Verwijder de fopspeen uit de mond met grote zorgvuldigheid.

* Het fopspeendoosje dient buiten bereik van kinderen bewaard te worden
om te voorkomen dat het kind deze in de mond stopf.
WAARSCHUWING! Altijd onder supervisie van een volwassene gebruiken.
Gebruiksinstructies:

* Was met een warm sopje of steriliseer de fopspeen met een desinfecteer
middel die is goedgekeurd volgens de fabrikant. De fopspeen kan
gesteriliseerd worden in een stoom-, elekirische of magnetron sterilisator. Niet
langer dan 3-5 minuten steriliseren. Niet geschikt voor een autoclaaf. Als er
water in de speen terecht komt dient er in de speen geknepen te worden,
om het water eruit te verwijderen. Tildens heft steriliseren moet de fopspeen
uit het fopspeendoosje worden gehaald. Geschikt voor in de vaatwasser
(bovenste rek). Niet uit elkaar halen. Bewaren in een afgesloten doosje. Niet
schoonmaken met chemische stoffen.

* Het uitkoken voor ieder gebruik kan de levensduur van de fopspeen
beperken.

* Maak direct na gebruik schoon.

Materiaal: Silicone, PP; Leeftijd: 0+ maanden
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PACIFIER “MY FRIEND” con copertura

Leggere attentamente le istruzioni e conservare l'imballaggio per riferimenti
futuri.

Caratteristiche: Appositamente progettato per confortare il tuo bambino

* calzata naturale e flex morbido;

* Silicone morbido;

* Lenitivo avanzato;

* Faciimente accettato;

* perfetto per il giorno e la notte.

Per la sicurezza di tuo figlio: ATTENZIONE!

Ispezionare attentamente prima di ogni utilizzo. Tirare il succhietto in tutte le
direzioni. Geftare via ai primi segni di danno o debolezza.

» Utilizzare solo supporti per succhietti dedicati testati secondo la norma
EN12586.

* Non aftaccare mai alfri nastri o cordoncini a un succhietto, il bambino
potrebbe essere strangolato da essi.

* Non lasciare un succhietto alla luce diretta del sole o vicino a una fonte di
calore, né lasciarlo nel disinfettante ("soluzione sterilizzante") piu a lungo di
guanto raccomandato, poiché cid potrebbe indebolire la tettarella.

* Prima del primo ufilizzo posizionare il succhietto in acqua bollente per 5
minuti, lasciare raffreddare e spremere I'acqua intrappolata dal succhietto.
Questo per garantire l'igiene.

e Pulire il succhietto prima di ogni ufilizzo.

* Non immergere mai la tettarella in sostanze dolci o farmaci, il bambino
potrebbe avere carie.

» Sostituire il succhietto tfra uno o due mesi di utilizzo per motivi di sicurezza e
igiene.

* Nel caso in cui il succhietto si blocchiin bocca NON FARE IL PANICO! Non
puod essere ingerito ed e progettato per far fronte a un tale evento. Togliere
dalla bocca con cura, il piu delicatamente possibile.

Tenere il tettuccio rimovibile lontano dalla portata dei bambini per evitare il
soffocamento.

AVVERTIMENTO! Utilizzare sempre il prodofto sotto la supervisione di un adulto.
Istruzioni per l'uso:

e Lavare accuratamente con acqua calda e sapone o sterilizzare con
soluzione sterilizzante secondo le istruzioni del produttore. Puo essere
sterilizzato con bollitori domestici o sterilizzatori a vapore elettrici © microonde.
Tempo di sterilizzazione non superiore a 3-5 minuti. Non adatto per autoclave.
Se entra acqua nella baglet, capovolgere e spremere la baglet per
scaricare I'acqua. Si consiglia di rimuovere il coperchio durante la
sterilizzazione. Lavabile in lavastoviglie (solo cestello superiore). Non
smontare. Conservare in un contenitore asciutto e coperto. Non pulire o
consentire il contatto con solventi o prodoftti chimici aggressivi.

* Notare che l'ebollizione prima di ogni utilizzo pud ridurre la durata del
ciuccio.

e Lavare sempre immediatamente dopo l'uso.

Contenuto: silicone, PP; Eta: 0+ I
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TETINE “MY FRIEND” avec couvercle

Veuillez lire aftentivement les instructions et garder I'emballage pour
référence future.

Caractéristiques: Spécialement congu pour réconforter votre bébé

e gjustement naturel et souple;

* silicone doux;

e gpaisant;

 facilement acceptées;

* parfaites pour le jour et la nuit.

Pour la sécurité de votre enfant : ATTENTION!

Inspectez soigneusement avant chaque utilisation. Tirez la tétine dans toutes
les directions. Jeter la tétine aux premiers signes de dommage ou de
faiblesse.

e Utiliser uniqguement des porte-tétines dédiés testés selon la norme EN 12586.
* Ne jamais attacher d'autres rubans ou cordons & une tétine, votre enfant
risque de s'étrangler.

* Ne pas laisser une tétine a la lumiere directe du soleil ou pres d'une source
de chaleur ou dans un désinfectant (« solution stérilisante ») plus longtemps
gue recommandé car cela pourrait affaiblir la tétine.

* Avant la premiére utilisation, placer la tétine dans de I'eau bouillante
pendant 5 min, laisser refroidir et extraire toute eau piégée de la tétine, afin
d'assurer la meilleure hygiéne possible.

» Nettoyez la tétine avant chaque utilisation.

» Ne trempez jamais la tétine dans des substances sucrées ou des
médicaments, votre enfant peut avoir des caries dentaires.

* Remplacer la tétine entre un ou deux mois d'utilisation pour des raisons de
sécurité et d'hygiene.

* Dans le cas ou la tétine se coince dans la bouche NE PANIQUEZ PAS | Elle
ne peut pas étre avalée et elle est concu pour faire face & un tel
événement. Retirer de la bouche avec soin, le plus doucement possible.

» Garder le protege-tétine amovible loin des enfants pour éviter la
suffocation.

ATTENTION ! Utilisez toujours le produit sous la supervision d'un adulte.

Mode d'emploi:

 Laver soigneusement & I'eau tiede savonneuse ou stériliser avec une
solution stérilisante conformément aux instructions du fabricant. Le produit
peut étre stérilisé par des stérilisateurs & vapeur ou dans un micro-ondes. Le
temps de stérilisation ne doit pas dépasser 3-5 minutes. Ne convient pas &
l'autoclave. Si de I'eau pénetre dans la téterelle, inverser et presser la
téterelle pour évacuer l'eau. Il est recommandé de retirer le couvercle
pendant la stérilisation. Lavable au lave-vaisselle (grille supérieure
seulement). Ne pas démonter. Conserver au sec. Ne pas nettoyer ni mettre
en contact avec des solvants ou des produits chimiques agressifs.

» Notez que la stérilisation avant chaque utilisation peut réduire la durée de
vie de la tétine.

* Toujours laver immeédiatement aprés utilisation.

Contenu :silicone, PP; Age: 0+
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Lyuaa “MY FRIEND” co kana4e

Be MOAMME,MPOYUTA|TE TO YNATCTBOTO BHUMATEAHO M YyBA|TE FO 30 MAHC
ynotpeba.

Kapaktepuctuku: CneumjarHO AM3AJHUPAHO 30 KOMADOP HA BALLIETO AETE
* [IPUPOAHO 1 MEKO HOAETHYBAE;

* MeK CMAMKOH;

* HONpeAHO XpaHeHeE;

* A€CHO Np1dOATAMBO;

* MIA€QAHO 30 ynoTpeba 1 AeHbe 1 HOKE

3a 6e3b6eaHOCT Ha BaweTo 6e6e. BHUMAHMUE:

MNposepeTe AOBPO Npea ynotpeba. UCTerHeTe ja LLyLLAOTA BO CUTE MPABLLU
M OTCTPAHETE ja AKO 3a0eAeXMTE 3HALM HO OLUTETEHOCT.

* YNoTpebyBajTe APXKAYM 30 LLYLAQ TECTMPAHM cnpema EN12568.

* He mpuKa4yBajTe APYTM AOAQTOLM HA LLYLLAQTA 30 AQ HE AOJAE AO
HECOKAHM MOCAEAMLM.

* He ja oCcTaBQjTE LLYLLAQTA HO AMPEKTHA COHYEBA M3AOXKEHOCT MAM M3BOP HA
TOMAMHA U HE jO OCTABA|TE BO AE3MHMULMEHT MOAOATO OA MPOMNULLIAHOTO.

* [Ipea NpBATA yNoTpeba CTABETE jA LLYLLAQTA BO 30BPUMEHA BOAO S5 MUH.,
OAQAETE ja M UCTUCHETE OKO MAMA OCTATOLM OA BOAQ.

* Yycrete ja LyuAaTa NnpeA cekoja ynorpeba.

* He moTonyBQjTe ja LyLLAQTA BO CAQTKM TEYHOCTM U MEAMKAMEHTH, 30
3ALUTMTA HO 300UTE Kaj AETETO.

* Ha cekou 1-2 meceum,3aMeHeETE ja LLYLLAQTA CO HOBA,3A MOoA0Bpa
XUIrMeHa 1 6e36eAHOCT.

* BO CAYHQj LLYLLAQTO AQ OCTAHE BO yCTATA HA aAeTteTo, HE MAHMYETE! AeTeto
HE MOXE AQ ja MPOroATA BUAE]KM € TaKa AM3ajHMPaHa. OTCTpaHeTE ja OA
YCTATA BHUMATEAHO.

e YyBQjTE rOo NPOTEKTOPOT HA LLYLIAQTA BOH AOJDAT OA AETETO, AQ HE AOJAE AO
30AYLLYBOE.

BHUMAHMUE! Aa ce KOpMUCTK ceKoraLl NoA HOA30P HA BO3PACHO AMLLE UAM
DOAUTEA.

MHCcTpYyKuMK 30 ynoTpeba:

* Mmere CO TOMAQ HAOCAMNYHETA BOAA MAKM CTEPUAM3UPARE CO CPEACTBA
MPenopa4YaHM OA MPOU3BOAUTEAOT. MOXE AQ CE CTEPUAMIMPA CO OBMYHO
MPOBAPRYBAHE MAM BO EAEKTPUYEH UAM MUKPOBPAHOB CTEPUAM3ATOP.
CTepmAM3aLMjATA A HE HOAMMHYBA 3-5 MMH. AKO HOBAE3€ BOAC BO
»BPEKMYKATA", NpeBpTETE ja U UCTUCHETE ja BOAATA. MNPEnopayAMBO € AQ To
M3BAAMTE KAMQAYETO 30 BPEME HA CTEPUAM3IALM|ATA. MOXeE AQ CE MME BO
MOLLIMHAO 30 CAAOBM (TOPHA NOAMLLA). He ja pas3aBojysajTe. YyBajTe ja BO CyB,
3AQTBOPEH CcaA. He ymcteTte n n3berHyBajTe KOHTOKT CO CUMAHM CPEACTBA U
XEMMUKAAMM.

* [TpOBAPYBAHETO MPEA CEKOja YNOTPEDA MOXE AQ FO HAMAAM POKOT HA
YNOTPEBAMBOCT HA LLYLIAQTA.

* [Tocae ynotpeba AQ Ce nM3mme.

CocTtas: CuAMKOH, MM1; BospacT: 0+



